
1. 다음 중 비를 잘못 나타낸 것은 어느 것입니까?

① 6과 7의 비 ⇒ 6 : 7

② 7에 대한 3의 비 ⇒ 3 : 7

③ 6의 5에 대한 비 ⇒ 6 : 5

④ 9대 6 ⇒ 6 : 9

⑤ 12에 대한 7의 비 ⇒ 7 : 12



2. 다음 비의 설명으로 바르지 않는 것은 어느 것입니까?

4 : 7

① 숫자 7은 기준량입니다. ② 4대 7이라고 읽습니다.

③ 7에 대한 4의 비입니다. ④ 7의 4에 대한 비입니다.

⑤ 4와 7의 비입니다.



3. 기준량이비교하는양의 6배일때, 바르지못한것은어느것입니까?

① 5 : 30 ② 8 : 48 ③ 11 : 66

④ 2 : 12 ⑤ 7 : 41



4. 다음 중 비의 값이 다른 것은 어느 것입니까?

① 1 : 2 ② 4 : 8 ③ 5 : 12 ④ 5 : 10 ⑤ 6 : 12



5. 영수네 학교 학생들이 좋아하는 계절을 조사하여 나타낸 것입니다.
가장 많은 학생들이 좋아하는 계절은 무슨 계절인지 구하시오.

① 봄 ② 여름

③ 가을 ④ 겨울

⑤ 모두 같습니다.



6. 다음과 같이 놓인 상자중에서 부피가 가장 큰 것은 어느 것입니까?

① ㉮상자 ② ㉯상자

③ ㉰상자 ④ 알 수 없습니다.

⑤ 모두 같습니다.



7. 다음 그림은 다혜네 반 학생들이 좋아하는 계절을 조사한 원
그래프입니다. 다음 원그래프에서 가장 많이 좋아하는 계절과 가장
적게 좋아하는 계절의 합은 몇 %입니까?

① 15% ② 35% ③ 45% ④ 55% ⑤ 60%



8. 다음 표는 쌀의 성분을 백분율로 나타낸 것입니다. 이 표를 아래와
같이 전체를 100등분한 원그래프로 나타낼 때, 수분은 몇 칸을 차지
합니까?

성분 탄수화물 수분 단백질 기타

백분율 77 % 16 % 6 % 1 %

① 1칸 ② 8칸 ③ 12칸 ④ 16칸 ⑤ 77칸



9. 한 개의 부피가 1 cm3 인 쌓기나무로 다음과 같이 직육면체를 쌓았습
니다. 부피가 가장 큰 것은 어느 것입니까?

① ②

③ ④

⑤



10. 다음 입체도형의 부피를 구하시오.

① 24 cm3 ② 25 cm3 ③ 28 cm3

④ 30 cm3 ⑤ 34 cm3



11. 다음 중 부피가 가장 작은 도형은 어느 것입니까?

① 6m3

② 5.3m3

③ 900000 cm3

④ 한 모서리의 길이가 1.2m 인 정육면체의 부피

⑤ 가로가 1m 이고 세로가 0.5m, 높이가 2m 인 직육면체의 부피



12. 다음 그림과 같이 한 변이 10 cm인 정사각형을 ㉮, ㉯ 두 부분으로
나누었습니다. ㉯의 넓이에 대한 ㉮의 넓이의 비의 값을 구하시오.

① 1 ②
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⑤
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13



13. 다음 직육면체의 겉넓이를 구하는 식으로 알맞은 것을 모두 고르시오.

① (2 × 4) × 2 + (2 + 4 + 2 + 4) × 5

② (5 × 2) + (4 × 5) + (2 × 4)

③ (5 × 2) × 2 + (4 + 5 + 4 + 5) × 4

④ (2 × 4) × 2 + (4 × 5) × 2 + (5 × 2) × 2

⑤ (2 × 4) × 6



14. 다음 직육면체의 겉넓이는 358 cm2입니다. 겉넓이를 이용하여 옆넓
이를 구하시오.

① 190 cm2 ② 188 cm2 ③ 176 cm2

④ 170 cm2 ⑤ 168 cm2



15. 겉넓이가 726 cm2인 정육면체의 한 면의 넓이를 구하시오.

① 81 cm2 ② 100 cm2 ③ 121 cm2

④ 144 cm2 ⑤ 169 cm2


